



## БРОВАРСЬКА МІСЬКА РАДА БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

### РІШЕННЯ

**Про внесення змін до рішення Броварської міської ради  
Броварського району Київської області від 11.09.2024 № 1747-77-08  
«Про надання згоди комунальному підприємству Броварської міської  
ради Броварського району Київської області «Броваритепловодоенергія»  
на укладення кредитного договору»**

Для забезпечення безперебійної роботи в умовах воєнного стану, комунального підприємства Броварської міської ради Броварського району Київської області «Броваритепловодоенергія» (надалі по тексту – КП «Броваритепловодоенергія»), враховуючи рекомендації постійної комісії з питань комунальної власності, приватизації, будівництва, житлово-комунального господарства, інфраструктури, транспорту та благоустрою, керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Броварська міська рада Броварського району Київської області

#### **ВИРІШИЛА:**

1. Внести до рішення Броварської міської ради Броварського району Київської області від 11.09.2024 № 1747-77-08 «Про надання згоди комунальному підприємству Броварської міської ради Броварського району Київської області «Броваритепловодоенергія» на укладення кредитного договору» наступні зміни:

1.1. викласти пункт 2 рішення в наступній редакції: «Надати згоду КП «Броваритепловодоенергія» в забезпечення кредитних зобов'язань на передачу в іпотеку АТ «Укрексімбанк» наступне майно: Адмінбудинок КП «Броваритеплоенергомережа» за адресою: Київська область, Броварський район, м. Бровари, вул. Грушевського Михайла, буд. За, що належить територіальній громаді міста Бровари в особі Броварської міської ради Броварського району Київської області та закріплене на праві господарського відання за КП «Броваритепловодоенергія»»;

1.2. викласти підпункт 2.1 пункту 2 рішення в наступній редакції: «Уповноважити директора КП «Броваритепловодоенергія» Голубовського Григорія Павловича, або на час його відсутності особу, яка його заміщує, укласти договір застави/іпотеки з АТ «Укрексімбанк» на умовах, зазначених в пункті 2 цього рішення з можливістю самостійного визначення інших умов цього договору на власний розсуд. Виконувати усі дії та вчиняти всі правочини, необхідні для реалізації цього рішення, у тому числі підписувати договори про внесення змін до договору застави/іпотеки, договори страхування, а також договори про внесення змін до них тощо».

2. Рішення набирає чинності з дати прийняття та підписання.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Петра БАБИЧА.

Міський голова

Ігор САПОЖКО

м. Бровари  
від 20.12.2024  
№ 1902-84-08